Ecuaciones exponenciales y logarítmicas.
1º de Bachillerato. Ciencias de la naturaleza y de la Salud

a) Halla el valor de la incógnita en las siguientes expresiones:
logx 4=4

log2 x=4

logx 125=3

log(1/x) 9=-2

log(x-3) 4=2

b) Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

32x=2
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5.34x-1=45

5x+1+5x-1=26

3x+31-x=4
3x-1+3x+3x+1=13
c) Resuelve las siguientes ecuaciones logarítmicas sencillas:
1+log 3(x-1) = 0

2log2 (x-1) = 1

1-2log x= 0

d) Resuelve las siguientes ecuaciones logarítmicas complejas:

2log x= log(10x-9)

log(x+2) +log(10x+20)= 3

log x =log2+2.log(x-3)

log(3x+1) – log(2x-3)=1 –log5

log(x2+1) –log(3x-8)=1

log4 (x2-2)=1/2

e) Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:
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f) Resuelve las ecuaciones exponenciales siguientes usando logaritmos solo si es necesario:

23x-4=8

2.53x-1=10

3.9x-1=1/27

4x-3.2x+1=-8

3.4x+3=1

2.51-2x=0,8

3x-5=10

2.41-x-1=15

3.62x=9
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